



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovičeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Limak Atlantis De luxe Hotel And Resort 5\*

## Opis

## Limak Atlantis De luxe Hotel And Resort 5\*

## Lokacija

Nalazi se u Beleku na svojoj plaži, oko 3km od centra Beleka, oko 45km od centra Antalije, oko 35km od aerodroma Antalija, oko 7km od Atlantis Football Complex-a (5 profesionalnih terena, 3 trening i 3 pomoćna terena), od 1km do 9km od golf terena u Beleku (hotel obezbeđuje i naplaćuje šatl servis).

## Opšti podaci

Hotel ima 375 soba (209 soba je u glavnoj zgradi, a 166 u aneksu). U glavnoj zgradi je 148 standardnih soba, 24 ekstra standardnih, 8 family soba, 10 dupleks soba, 7 jacuzzi apartmana i 2 klasična apartmana. U aneksu su 32 standardne sobe, 52 ekstra standardne sobe i 16 family. Hotel ima glavni restoran "Pinea", 6 à la carte restorana (japanski, riblji, indijski, italijanski, turski i meksički), Sushi Bar, restoran "Poseidon" sa morskom hranom, snack restorane "Lykia" i "Dolphin", 6 barova ("Lobby", "Golfer's Lounge", "Ocean", "Oasis", "Beach") i diskoteku. Za decu tu je mini klub, junior klub.

## Plaža

Hotel ima svoju peščanu plažu. Suncobrani, ležaljke, dušeci i peškiri se ne plaćaju. Plaćaju se: paviljoni na plaži.

## Smeštaj

Standardna soba: Sve Standardne sobe poseduju balkon ili terasu, SAT TV, fen, mini bar (dnevno se dopunjava), sef, direktan telefon u sobi i kupatilu, tuš-kadu, centralnu klimu, Wi- Fi. Sobe mogu imati pogled na more, baštu ili bazen. Family soba: Sve Family sobe poseduju balkon ili terasu, SAT TV, fen, mini bar (dnevno se dopunjava), sef, direktan telefon u sobi i kupatilu, tuš-kadu, centralnu klimu, Wi- Fi. Sobe mogu imati pogled na more, baštu ili bazen. Plaća se: room service, telefon.

## Hrana i piće

Samoposluživanje - izbor više jela po hotelskim pravilima u glavnom restoranu "Pinea" (doručak, ručak, večera, kasna večera i ponoćna čorba), lokalna alkoholna i bezalkoholna pića, turske palačinke, špagete, pica, čaj, kafa, kolači, sladoled u razno doba dana u raznim restoranima i barovima. Plaćaju se: À la carte restorani (obavezna rezervacija dan ranije), uvozna alkoholna, bezalkoholna i premium pića, flaširana vina, sokovi od svežeg voća (osim tokom doručka), sladoled (osim u naznačeno vreme u konceptu). Alkohol se ne služi mlađima od 18 godina.

## Ostali sadržaji

Lekar, frizer, šoping centar, market, sale za sastanke, servis za pranje i peglanje veša, parking, "Galaxy Convention Center".

## Sport i zabava

Akva park sa 4 tobogana, 5 otvorenih bazena, zatvoreni bazen, Wi-Fi internet (sa ograničenom brzinom i brojem korisnika), fitness centar, teniski tereni, diskoteka, dnevne i noćne animacije, amfiteatar, nemotorizovani sportovi na vodi. Plaćaju se: tenis uveče, oprema za tenis, časovi tenisa, bilijar, kuglanje, motorizovani sportovi na vodi (skijanje na vodi, pedalina, banana, parasailing), škola ronjenja, internet café, igraonica, tereni za fudbal i golf u okolini.

## Spa & wellness

Tursko kupatilo (hamam), sauna, para, jacuzzi na otvorenom. Plaćaju se: wellness centar, masaže, Spa & Thalasso, tretmani nege lica i tela, Spa bazen.

## Napomena

Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

## Cenovnik

Limak Atlantis De luxe Hotel And Resort 5\*

## Aranžman obuhvata

- Avio prevoz čarter letom na relaciji Beograd-Antalija-Beograd
- Avio takse trenutno 58€ (23€ taksa aerodroma Nikola Tesla, 15€ taksa aerodroma u Antaliji i YQ taksa je trenutno 20€. YQ taksa je promenljiva i povećava se u slučaju povećanja cene goriva pred realizaciju leta). Sve takse se plaćaju u agenciji uz aranžman, najkasnije 15 dana pred put (plaćaju se u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu NBS, podložne su promenama i ne mogu se platiti u ratama). Takse važe za odrasle i decu stariju od 2 godine.
- Troškovi organizovanja putovanja 25€ po osobi (plaćaju odrasli i deca starija od 2 godine)
- Transfer aerodrom Antalija-hotel-aerodrom Antalija

- 4-18 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
- Usluge predstavnika u Turskoj

## **Aranžman ne obuhvata**

Putno zdravstveno osiguranje

- Fakultativne izlete
- Individualne troškove
- Deca do 2 godine plaćaju 30€, nemaju mesto u avionu, ni sopstveni ležaj u hotelu
- Ostale nepomenute usluge

## **Način plaćanja**

**USLOVI PLAĆANJA:**

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate (za rezervacije napravljenije 30.07.2019. i kasnije). Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

**NAČIN PLAĆANJA:**

- gotovinski - uplata avansa, u iznosu od 50% celokupnog aranžmana u dinarskoj protivvrednosti prilikom prijave, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska
- kreditnim karticama ( Visa, Dina card, Master Card, Maestro)
- uplatom preko računa

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije 1A i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 78/2020-A40. Fun travel je ovlašćeni subagent